
Sexagésima Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de
Maldonado

                                                   19/09/16

En la ciudad de Maldonado, el lunes 19 del mes de septiembre ante la convocatoria de la
Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves del Municipio de Maldonado, se reunió el Concejo
Municipal a los efectos de celebrar su sexagésima sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:10 con la presencia de los concejales titulares : 
Sr. Gualberto Hernández, Sra. Maria Acland, Sr. Mario Alfaro, Sr. Luis Huelmo, Sr. Luis
Larrosa.
Los  concejales  suplentes:  Sra.  Irene  Goncalvez,  Sr.  Telmo  Blanco  del  Partido  Frente
Amplio.
Faltaron con aviso: la Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves, los concejales: Sra. Miriam
Dinardi, Sra. Lila Muela, Sra. Flavia Toledo, Dr. Mario Scasso.
Por  la  ausencia  de  la  Alcaldesa,  quien  preside  la  sesión  es  el  Concejal  Sr.  Gualberto
Hernández.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 20:45.
                                                  
                                                  ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y Consideración   del Acta

• Quincuagésima Novena Sesión Ordinaria- 12/09/16.
        Se aprueba por unanimidad.
        
          

2) Informe o Planteos del Alcalde  y los Concejales

Siendo la hora 19:20, ingresa la concejala Sra. Irene Goncalvez, se retira el concejal Sr. Luis
Huelmo.
Se retira el concejal Sr. Telmo Blanco.

1) El concejal Sr. Mario Alfaro, manifiesta respecto al reconocimiento que se le va a realizar
a los docentes y a los alumnos del programa “Alcalde por un día”, propone modificar el
texto,  “en  vez  de  decir  la  Alcaldesa  y  los  concejales”,  debería  decir  Municipio  de
Maldonado.

2) La concejala Sra. Maria Acland, presenta los siguientes planteos:

a) Propone realizar las reuniones de comisión de hacienda y presupuesto, el primer lunes de
cada mes a las 17:00.
Se aprueba por unanimidad.

b) Solicita contar con un vehículo a disposición de los concejales a los efectos de realizar
recorridas por los barrios, participación en eventos, etc. Ejemplo: 4 horas cada 15 días.
Manifiesta que ha dejado de participar en eventos por no contar con vehículo propio.



c) Propone ir pensando actividades sobre la temática de género. Se aproxima el 1 de octubre
día de los Adultos Mayores, el 19 de octubre día internacional de lucha “Contra el Cáncer de
Mama” y el 25 de noviembre el día de la “No violencia hacia la mujer”.

3)  La concejala Sra.  Irene Goncalvez,  manifiesta “que la tecnología es obsoleta para la
prevención del cáncer de mamas y todas las enfermedades de la salud de la mujer. Es muy
baja la inversión pública y privada en tecnología.
Nosotros  teníamos  un  proyecto  promovido  por  el  concejal  Luis  Huelmo  en  la  época
electoral, consistía en contar con refugio para mujeres víctimas de violencia doméstica y sus
hijos en Maldonado. Se mantuvo una reunión muy interesante con la comisión de violencia
doméstica. Recomendamos que la comisión de género del Municipio se contacte con ellos”.

Se propone invitarlos a una sesión del Concejo.
Se aprueba por unanimidad.

4)  El  concejal  Sr.  Luis  Larrosa,  consulta  ¿Si  el  sábado se  va  a  realizar  la  fiesta  de  la
primavera en conjunto con cadena del mar?.

Se le informa que el Municipio colaborará con el escenario y la amplificación.

3) Tratamientos de los Expedientes

1)  Expediente  N.º  2016-88-01-12911-  Asunto:  CADEI propone  espacios  y  gestión  para
prueba categorización de comparsas lúbolas.
Solicitante: CADEI- Mario Guerra- José Rodríguez.

Se le consultará a los solicitantes el horario de la actividad que realizarán en la Plaza San
Fernando. Deberán solicitar los permisos para la venta de alimentos en la Dirección General
de Higiene.

2) Expediente N.º 2016-88-01-12981- Asunto: Solicita Declaratoria de Interés Municipal y
permiso Plaza San Fernando.
Solicitante: Sr. Federico Servetto.

Se aprueba por unanimidad.

3) A títulos informativos:Expediente N.º 2016-88-01-11645- Asunto: Cartelería vial, garitas
de ómnibus y control velocidad.
Solicitante: Municipio de Maldonado.

Se tomó conocimiento. El Concejo no está de acuerdo con el procedimiento del Director.

4)  Expediente  N.º  2016-88-01-13132-  Asunto:  Solicita  colaboración  con  tierra  para
sembrado de semillas en proyecto educativo de huerta comunitaria del liceo 6.



Solicitante: Sra. Mónica Bottero- Directora del Liceo 6.

Con  informe  favorable,  se  resuelve  enviar  el  expediente  a  la  Dirección  de  Espacios
Públicos.
Se aprueba por unanimidad.

5)  Expediente  N.º  2016-88-01-13296-  Asunto:  Solicita  colaboración  con  traslado  a
Montevideo por encuentro nacional de murgas en noviembre próximo.
Solicitante: Sr. Ismael Rosano- Director de Murga Ataja La Gata.

Se resuelve enviar el expediente a la Dirección General de Cultura para su consideración.
Se aprueba por unanimidad.

6) Expediente N.º  2016-88-01-05096- Asunto: Solicita cambio de titularidad de nicho n.º
00561.
Solicitante: Sra. Nelba Corbo.
Con informe favorable del Asesor Legal Dr. Adán Costales.

Se accede a lo solicitado por unanimidad.

4) Asuntos Entrados

1)  Informe  Unidad  Contable-  Asunto:  Cotización  Reparación  de  pela  papas-  Comunal
Maldonado Nuevo.

Se aprueba por unanimidad la cotización de la empresa Diaz Maquinas Comerciales por un
costo de $ 5400 ( Cinco mil cuatrocientos) más iva.

2) Proyecto “Crea tu Jardín Nativo”.

Se realizará copia para las bancadas para su estudio.

3) Informe Unidad Contable- Asunto: Agendas para el 2017.

Pendiente próxima sesión.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

La Dirección de la Red de Atención Primaria a la Salud de Maldonado (ASSE), no asistió a
la sesión.




